
Buchtova vítězná trefa: Baník - Sigma 1:0
9.2.2025 - | FC Baník Ostrava

Také druhé jarní utkání proměnil Baník v tříbodový zisk. Na Městském stadionu porazil
Sigmu Olomouc 1:0. Rozhodující gól utkání obstaral po půlhodině hry David Buchta.

Úvodní minuty přinesly dva zajímavé centry do šestnáctky, po jednom na obou stranách. Ten první
vyslal z pravé strany Jan Navrátil, Dominik Holec míč vyboxoval. Ten druhý, zajímavější, adresoval
pro změnu z levé strany před olomouckou branku Michal Kohút. Balon po zemi prosvištěl malým
vápnem Sigmy, nikdo z baníkovců na něj ale ve finále nedosáhl.

A vzápětí se po kolmé přihrávce Davida Buchty dral do šestnáctky Filip Kubala. Už to vypadalo, že
bude sám před gólmanem Koutným zakončovat, na poslední chvíli mu ale v šestnáctce skluzem
ustřelil míč od nohy Jakub Pokorný.

Na druhé straně zahrozil Jakub Elbel, Pokorného centr usměrnil hlavou zblízka velmi těsně vedle…

23. minuta přinesla dobrou možnost Matěji Mikulenkovi. Před šestnáctkou se dostal k volnému míči
a napálil jej na branku Baníku. Dominik Holec spolehlivě lapil.

Stejně dobře si gólman Baníku poradil, když proti němu Mikulenka o chvíli později běžel sám. Míč
mu v rozhodující chvíli doslova sebral z kopačky.

Dobrou střelu Filipa Kubaly, byť hráč Baníku pálil poněkud z úhlu, vyrazil na druhé straně Koutný.

Udeřilo ve 31. minutě. Michal Kohút poslal před olomouckou branku z pravé strany jedovatý skákavý
centr, Filip Kubala jej před Koutným možná ještě tečoval, balon se dostal až k Davidu Buchtovi, který
měl před sebou už jen prázdnou branku a stál metr před ní – 1:0.

Tři minuty před pauzou mohl zvýšit Filip Kubala. Patrick Kpozo zahrál z levé strany další nepříjemný
balón do malého vápna. Našel právě Filipa Kubalu, ten v tísni vystřelil, ale ze dvou metrů trefil
Koutného v brance Sigmy.

Druhou půli zahájil Baník svižně. Michal Fukala s Davidem Buchtou zakombinovali přesně a rychle
na pravé straně, druhý jmenovaný pak adresoval křížný pas do šestnáctky, a v ní scházelo Filipu
Kubalovi málo k tomu, aby na balon dosáhl a Ewertonovi zase k tomu, aby se míč u vzdálenější tyče
dostal až k němu. Těsně před ním totiž odehrál míč na roh olomoucký pravý bek Matěj Hadaš.

V 54. minutě vyhrál Dominik Holec už podruhé rychlostní souboj s Mikulenkou, jenž dostal kolmici
mezi stopery. Gólman Baníku znovu bleskově vyběhl a opět olomouckému útočníkovi sebral balon z
nohy.

A pak přišly dvě obří šance Filipa Kubaly. Poprvé dostal kolmou přihrávku z půlky hřiště mezi
olomoucké stopery. Ač tísněn, prodral se sám před Koutným k zakončení, vystřelil však vedle. A ani
podruhé, takřka vzápětí, nebyl za svou nekonečnou pracovitost Filip Kubala odměněn. Tentokrát se
pustil do sprintu spolu s Michalem Kohútem, jenž dostal balon za obranu. Kohút posunul míč včas
doprava, kam nabíhal právě Kubala, jemuž zbývalo trefit odkrytou část branky. Baníkovský forvard
ale ve sprintu kýžený cíl netrefil.

Mnohem přesněji mířil na druhé straně zpoza pokutového území Jiří Spáčil. Rána letěla do středu
branky a Dominik Holec ji znovu chytil.



Nepříjemnou situaci před brankou Baníku pak způsobil centr Artura Dolžnikova. Jen díky včasným
blokům v podání bránících hráčů Baníku přežili Slezané sérii pokusů Spáčila, Mikulenky i Zorvana.

V dalším průběhu už čelil Baník olomoucké snaze o tlak úspěšně a Sigma se do nebezpečnější pozice
nedostala. V 90. minutě neměl daleko k úspěchu domácí kapitán Ewerton, který střílel z hranice
šestnáctky. Razantně, ale vysoko.
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